
Idén is megosztottuk köpenyünket – Szent Márton ládája bőségesen 

megtelt! 

Már hagyománya van, hogy Szent Márton ünnepéhez kapcsolódva a Liliomkert Katolikus 

Óvoda családjai és dolgozói azonnal IGENT mondanak egy karitatív felhívásra és egy nemes ügy mellé 

állnak. Idén is igyekeztünk Szent Márton nyomdokaiba lépni és ahogy Márton ifjú katonaként 

megosztotta köpenyét a koldussal, úgy osztottuk meg mi is sajátunkat az arra leginkább rászorulókkal.  

            A „Szent Márton ládája” adománygyűjtő akció keretében nagy mennyiségben gyűltek össze 

szép és jó állapotban lévő ruha, cipő, játék felajánlások. Az idei évben ÁLMOSDRA, a Chernel József 

Önkormányzati Óvodába járó gyermekeknek és családjaiknak vittük az összegyűjtött adományokat. 

Álmosd, hazánk keleti részén, Debrecentől 34 km – re fekszik Hajdú – Bihar megyében. 

A meghirdetett egyhetes időszakban folyamatosan érkeztek az adományok mindkét épületbe. A 

megbízott gondozónénik naponta rendszerezték az érkező csomagokat, majd a hét utolsó napján, lelkes 

szülők is segítettek a csomagok szállításában, az adományok további csomagolásában, 

rendszerezésében. Egy héten keresztül megtapasztalhattuk azt a példátlan összefogást, segítő szándékot 

és önzetlen tevékeny szeretetet, amely e nemes cél érdekében összefogta szinte az óvoda minden 

családját.  

2022. november 25-én, péntek reggel nagy izgalommal bepakoltuk a rengeteg zsákot, csomagot 

a 3,5 tonnás autóba, amely szinte teljesen megtelt és lelkesen elindultunk Álmosdra. Megérkezve a kis 

településen lévő intézménybe, nagy szeretettel, fülig érő szájjal és mosollyal, csillogó szemekkel 

fogadtak bennünket kicsik és nagyok egyaránt. Az intézmény vezetője körbevezetett az óvoda 

épületében, találkoztunk az itt dolgozókkal és a gyerekekkel. Szívszorító családi élethelyzetekkel és 

egyéni gyermeksorsokkal szembesültünk a beszélgetések során. 

Szilárd meggyőződéssel állíthatom, hogy az általunk támogatott hátrányos helyzetű, rászoruló 

és nagy szűkösségben, nehéz sorsban élő családoknak igazán nagy szüksége volt a segítségre. A 

gondoskodó odafigyeléssel összeállított csomagok valódi karácsonyi ajándékok lesznek majd a nehéz 

helyzetben élő gyerekeknek és a mindennapi megélhetési nehézségekkel küzdő családjaiknak. 

Nagy büszkeséggel tölt el, hogy tanúságot tettünk arról, hogy   

“Ne szóval szeressünk, se nyelvvel; hanem cselekedettel és valósággal.”  

/1 Jn. 3,18/ 

illetve megint megtapasztalhattuk, hogy „Nagyobb boldogság adni, mint kapni.” 

/ApCsel.20,35/ 

  

Néhány FOTÓ az eseményről: 

https://drive.google.com/drive/folders/1jHUSGdyyYm2rWXUaLRpC7tOaNEONF
Kn5?usp=share_link 

  

Mérhetetlen nagy hálával, a Liliomkert Katolikus Óvoda nevében: 

                                                           Lukács Mária – óvodavezető 
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